T HZE NO.5 | Newton »3ES) HEz:

1. EEm =050 kg D%, BHEFSE. BETEIEEELNE2t=00s &L, x0=0.0
m, vo=00m/s&FD. £, ENMEEg=98m/s? £T5. (B No.2 1. 2MH)
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(b) BBV FBREABNT LI LICL-T, B o(t) ZRDAR I,
V=78¢
(c) L& x(t) ZROZ IV,

X =49t

(d)z(t) L v(t) bt ZHEEL, vZ2 oz OB E L TERLRZEI.
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() z=1000 m D& &, ES viIfim/s A F7z, ZOEZIHMkm/h H».

V= 140uy = 504 kufp

2.HE&m =050kg & M =10kgOWiE%E, BHETIE. EHINEE g =98 m/s? &
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3. BEEm=20kg DWERIZL, REZF=80NDABNENTWS. Bt = 000D & x,
29 =24.0m, vy =6.0m/s ThoT.
(a) BBV FBEA LTSIV,

dt
(b) EEFBERNEZE ST LI LICL-T, EBXo(t) ZRDAE IV
V=4l
(¢) L& z(t) ZRDAR IV,
X =t bt r24
4. EEm =20kgDOMKIZ, RESF = 196 NOOXENTWS. BZt =000 L

&, 20=00m, vp=6.0m/s Th-o7.
(a) EEV R ZZEZ 230V,

av . _ av _ .
1. 196 #£ T 7.8

(b) EFFERXNEZESTLILITL-T, I ut) RS0,

V=-78t +{

(¢) L x(t) RO E 0.

A=-49¢ + 6t

5. E&m = 2.0 kg DWIRIZ I 3MEN T (F=0N) &7 5.
(a) EE)N R ZZE 230,

dv
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(b) EBHERAEESTH LI L T, BE ot) BRDE S,

V=V, (#2H)

(c) DIRICHDBBNTVRNEE, MEDOEFILED L S b O &0,
{Vp=om§!- LIS
VoXDars -

6. SHDF/ETOPSTZI L - DILARPoTZ L - B EEZEX RS, (HEEH)



